
MŠ U Veverek otevřela jedlou zahradu
16.06.2025
Ve čtvrtek 12. června se slavnostním předáním konvičky oficiálně otevřela jedlá zahrada, na které se
podílely nejen děti a učitelky, ale také rodiče, zástupci města a partneři projektu.

Cílem bylo vytvořit prostor, kde se děti naučí přirozenou cestou chápat vztah mezi člověkem a přírodou, a
přitom si rovnou i pochutnají. Na zahradě tak nově najdete bylinkové záhonky, vyvýšené záhony plné
zeleniny, ovocné keře a také hmyzí hotel, který přispívá k ekologické rovnováze.

„Děti mají možnost samy si zasít, pozorovat, jak rostliny rostou, a nakonec i ochutnat vlastní výpěstky. Je
to zábavné a zároveň výchovné,“ řekla paní zástupkyně ředitelky školky a ocenila přitom podporu města i
nasazení pedagogického týmu, bez kterého by projekt nevznikl.

Projekt se realizoval s podporou společnosti Lidl Česká republika, která dlouhodobě podporuje zdravé
stravování a udržitelné vzdělávání v rámci svého programu ‚Rosteme společně‘.

Mateřská škola U Veverek je zároveň zapojená do iniciativy Skutečně zdravá škola, která pomáhá
vzdělávacím institucím vytvářet prostředí podporující zdraví, udržitelnost a kvalitu stravování. „Jedlá
zahrada je přirozeným prodloužením toho, co se děti učí ve třídě i v jídelně. Učí se, odkud pochází jídlo, a
že k přírodě se máme chovat s respektem,“ doplnila Karolína Kallmünzerová, koordinátorka programu
Skutečně zdravá škola.

Za městskou část Praha 3 promluvil i pan místostarosta pro oblast školství Mgr. Filip Málek: „Jedlá zahrada
není jen o výpěstcích, je o dětech, které se učí spolupracovat, vnímat přírodu a přemýšlet nad tím, co jedí.
Jsme rádi, že právě na Praze 3 vznikají tak inspirativní projekty.“

Otevření zahrady provázely dětské písničky, prohlídka nového areálu a občerstvení z domácích surovin.
Nechyběla limonáda s mátou z čerstvé sklizně ani pomazánky ze školní kuchyně z vlastních výpěstků. Jedlá
zahrada se tak stává každodenní součástí života dětí, místem pro objevování, odpočinek i společné zážitky.
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